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Protokoll styremøte DNT Vansjø 

Møtenummer 2/2026 

Dato:  25. februar 2026 kl. 18:00 

Sted:  DNT lokaler, Søly 

Til stede; Styreleder – Morten Almaas 
Nestleder – Terje Skåre  
Styremedlem – Grete Lund 
Styremedlem – Espen Pollen 
Varamedlem – Per Ivar Clementsen 

Daglig leder – Svein Olsen 

Forfall; Styremedlem – Ashna Mamshi  
Styremedlem – Maren Kristine Innleggen 
Varamedlem- Liana Zmijewska 

Saksliste 

Saksnr Sak Ansvar 

11/26 Godkjenning av innkalling og dagsorden 
Referat fra forrige styremøte er godkjent pr. epost, og er lagt ut på 
hjemmesiden til foreningen. Så snart nytt referat/protokoll for 
fremtidige styremøter er godkjent, orienteres gruppeledere om dette 
pr. mail, slik at de som er interessert kan gå inn på hjemmesiden og 
lese. 

Vedtak: 
Godkjennes som fremlagt 

Styreleder 

12/26 Orienteringssaker 
Styreleder har deltatt på innspills konferanse med Moss kommune, 
med fokus på inkludering.  25-30 deltagere.  Nytt møte i april, vi 
presenterte hva DNT Vansjø kan bidra med bl.a. invitasjon til fellesturer 
m.m. I Moss kommune har vi innbyggere fra over 130 forskjellige
nasjoner.

Daglig leder orienterte om bemanningssituasjonen på kontoret, 
fortsatt noe sykefravær, får noe hjelp/avlastning fra en medarbeider vi 
NAV – arbeidstrening – fungerer veldig bra, det er en person som også 
er frivillig medhjelper ei en av turboklubbene våre. 

Daglig leder 
m/fl 
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Det er avholdt «bli frivillig» møte, med ca. 20 deltagere – stort 
engasjement og forhåpentligvis friskt tilskudd til frivillighetskorpset 
vårt. 
 
Det jobbes med å utarbeide/ lage ferdig krise/beredskapsplan – følges 
opp neste styremøte. 
 
Vansjøtraveren vil gjenoppstå, dog i en litt annen utforming, og noe 
forsinket pga stort arbeidspress/sykefravær på kontoret.  
 
DNT – Østfold vil få muligheten til å benytte DNT-hytta på hjul, til 
sammen ca. 1 mnd rett etter påske.  Hver lokalforening får ca. 1 uke, 
hvor denne kan brukes til et arr/ markedsføring.  
 
Dagligleder og styreleder har vært på to dagers vintersamling i regi av 
DNT-sentralt.  Mange «små kurs/konferanser» for faglig påfyll og 
inspirasjon.   
 
Vedtak: 
Orienteringene tas til etterretning. 
 

13/26 Regnskap 2025  
Regnskap med balanse for 2025 er ferdigstilt fra regnskapsfører.  Dette, 
samt regnskapsførers uttalelse, oversendes vedlagt.   
Regnskapet viser et overskudd på kr 38.655. 
Svein vil gjennom regnskapet i møtet. 
 
Vedtak: 
Regnskapet for 2025 med et overskudd på kr. 38.655 tas til etterretning 
og fremlegges årsmøtet for godkjenning. 
Styret er godt fornøyd med det økonomiske resultatet som er 
oppnådd.  
 
Det jobbes med å bytte regnskapsprogram fra Visma til power-office, 
dette gjøres i samarbeid med regnskapsfirma.  Vil gjøre 
økonomistyringen enklere, da DNT-sentralt også benytter power-office, 
som er web-basert. 
 
For fremtiden skal vi etablere bedre rutiner for registrering av all 
frivillig innsats /timer som legges ned, viktig prosess å ha kontroll på 
bl.a. til hjelp i forbindelse med diverse søknader om støtte. 
 
 

Daglig leder 

14/26 Budsjett 2026 Daglig leder 
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Budsjettet for 2026 er satt opp både på bakgrunn av innsendte forslag 
fra enkelte grupper og den ellers planlagte aktiviteten gjennom året.  
Det er tatt høyde for å kunne hente inn noe ekstrahjelp i f eks deltids-
engasjement for å sikre gjennomføring av prioriterte tiltak. 
Svein gjennomgår budsjettet i møtet.  

Vedtak:  
Budsjett for 2026 i balanse d.v.s ikke overskudd eller underskudd - tas 
til etterretning og oversendes som forslag til årsmøtet. 

15/26 Årsmøtet 2025 
Innkalling til årsmøtet gjøres på sedvanlig måte i disse dager. 
Sakslisten blir i henhold til vedtektene, i tillegg til styrets forslag vedr 
nye vedtekter og kontrollnemd.  Styret vil forberede en orientering til 
årsmøtet på saker behandlet på forrige årsmøte, samarbeid med 
utvalget for natur- og miljøsaker og foreningens behov for areal og 
bygg.  

Eventuelle innkomne forslag tas opp til behandling etter 
forslagsfristens utløp 4.mars. 

Svein redegjør ellers for planen for gjennomføring av årsmøtet. 

Vedtak:  
Årsmøtet 2025 forberedes og gjennomføres ihht ovenstående. 

Styreleder 

16/26 Nye aktiviteter og aktivitetsgruppe  
Et nytt konsept er utprøvd og under utbredelse i DNTs foreninger, kalt 
Unge naturtalenter.  I korthet går det ut på å gi en gruppe ungdommer 
faglig påfyll og friluftslivs-utfordringer gjennom en periode, støttet av 
erfarne ledere.  Dette for forhåpentligvis å rekruttere ledere til 
foreningens aktiviteter senere.  Svein vil orientere ytterligere.  DNT 
Vansjø bør vurdere om vi skal etablere slikt prosjekt i vår regi. 

Så ønsker vi å samle både tiltak vi har gjennomført, og nye tiltak, under 
paraplyen DNT inkludering.  Dette får å få bedre effekt og skape 
grunnlag for større prosjektfinansiering.  Begrepet inkludering brukt i 
DNT-sammenheng rommer mye.  Poenget er å samle slik aktivitet 
under en paraply.  Svein vil orientere også her. 

Begge konseptene vil dere kunne lese mer om på dnt.no 

Daglig leder 
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Vedtak: 
Styret vedtarå etablere DNT Vansjø inkludering, oppstart i nærmeste 
fremtid. 
Konseptet Unge naturtalenter vurderes etablert i samarbeid med de 
øvrige DNT-foreningene i Østfold. 

17/26 Areal og anlegg DNT Vansjø 
Pågående og nye tiltak som pt er til vurdering; 

- Nye Rødsund bru
- Hytte ved Sundkjeften
- Turbotur sti
- Gapahuk Lødengfjorden
- Fiskehytta Reier (kommer for salg, omtalt i Moss avis)
- Tårn Rørfjell

Info vedr nye Rødsund bru og gapahuk Lødengfjorden vedlagt, jmf 
behandling på forrige styremøte.  Det blir ellers orientert muntlig om 
alle nevnte tiltak.  Gjennomgangen bør munne ut i synspunkter styret 
har på d nåværende kunnskap, vel vitende om at muligheter og 
forutsetninger kan endres underveis i prosessen.  Våre konklusjoner 
skal inngå i styrets tilsvar til et årsmøte-vedtak fra 2025 om «…strategi 
og budsjett for et DNT-bygg…», som vi gjennom året som kjent har 
endret til en mer helhetlig plan for areal og anlegg. 

Vedtak: 
Styret støtter arbeidsgruppas sonderinger om å utforske DNTs 
muligheter for aktivitet og tiltak på nevnte områder, basert på uttalt 
mål om å legge til rette for et enkelt friluftsliv med lavt fotavtrykk. 

Nestleder 

18/26 Opptur 
Som orientert om tidligere kan DNT Vansjø ikke lenger ta ansvar for 
arrangementet Opptur til Elverhøy i den form det har vært arrangert 
de senere år.  Til det er det for ressurskrevende og dels risikofylt å 
arrangere og dermed ha ansvar for så mange skoleelever innenfor et 
så begrenset areal. 
Svein redegjør for et alternativt forslag som er å bemanne og holde 
åpent en bål/grill-plass i skolens nærområde en gitt dato (26.mars?).  
Så kan skolene selv, og andre turgrupper, arrangere utflukt dit som et 
dagsturmål. 
Svein redegjør i møtet. 

Vedtak: 

Daglig leder 
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Styret ønsker at DNT Vansjø opprettholder tilbud Opptur, et arr som 
har pågått i DNT siden 2004 – vi vil i år forsøke en vri for å unngå så  
mange ungdommer samlet  på ett arr.  I år vil tilbudet gå til en 
ungdomsskole, vi sjekker om med Råde ungdomsskole om de kan være 
interessert  - arr. planlegges til første onsdag i mai. Som før avhengig av 
at sti/dugnad og andre frivillige stiller opp, det pleier aldri å by på 
problemer. 

19/26 Eventuelt Styreleder 


